

Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat
Fejér Megyei Szakcsoport beszámolója a
2019 évi munkáról.

A Szakcsoport munkáját a Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozat (MMK VV Tagozat) iránymutatása alapján a Fejér Megyei Mérnöki Kamarával (FMMK) együttműködve végezte. Az együttműködés a MMK VV Tagozat Vezetőségével és FMMK Elnökségével megfelelő az üléseiken és rendezvényeiken a Szakcsoport vezetője rendszeresen részt vett.

Taglétszámunk: 96 fő.

Taglétszámunk örvendetesen két fiatal kollégával növekedett.

Szakcsoportunk vezetősége 2020. január 21.-i ülésén részletesen értékelte a 2019. évi munkát.(jegyzőkönyv a honlapunkon „Rólunk” fül alatt megtalálható)

Szakcsoport vezetőjeként a VV Tagozati és az FMMK elnökségi üléseken felmerülő ügyekben a szakcsoport érdekeit és a tagoktól beérkezett véleményeket képviseltem. Minden jelentős kérdésben konzultáltam a vezetőséggel és kikértem a tagok véleményét. Igyekeztem minél több kollégát elérni és megismerni személyes véleményét a kamara tevékenységéről.

A Szakcsoport vezetősége fontos feladatának tekintette és tekinti a szakcsoport tagjainak kötelező szakmai továbbképzésének megszervezését. A Tagozat felé javaslattal éltünk a továbbképzések témáira és előadóira. A Tagozat rendre elfogadta a javaslatainkat. A megtartott szakmai továbbképzések színvonalasak voltak, ezt bizonyítja a résztvevők visszajelzése és a más területekről érkezők száma is.

A szakmai továbbképzésünkön a tervezők és szakértők száma: 46 fő

műszaki ellenőr és felelős műszaki vezető: 56 fő

A Szakcsoport Minősítő Bizottsága a munkáját mindig lelkiismeretesen és nagy körültekintéssel végezte ügyelve a szakmai és jogszabályi követelményekre.

A 2019 évi szakmai kirándulások a visszajelzések alapján nagyon sikeresesek voltak.

A két szakmai kirándulásról szóló részletes beszámoló

- Velencei-tavi partfal komplex fenntartható rehabilitációja (2019.05.10)
- MVM Paksi Atomerőműi látogatás (2019.10.10)

(a honlapunkon „Rólunk” fül alatt megtalálható)

A Közép-dunántúli Területi Vízgazdálkodási Tanács Szakmai Bizottság munkájában a Fejér Megyei Mérnöki Kamara részéről a Szakcsoport vezetőjeként veszek részt. A TVT Szakmai Bizottsága 2019 évben 9 pályázat ügyében ülésezett és tárgyalta meg, melynek munkájában részt vettem, és véleményemmel aktívan közreműködtem.

A Kamarai bálon is egy asztaltársasággal képviseltük a szakcsoportot.

A FMMK honlapján belül működtetjük a szakcsoport honlapját. A honlapon tőlünk telhető módon igyekszünk minden eseményről hírt adni és képekkel is beszámolni a rendezvényeinkről.

A Magyar Hidrológiai Társaság területi Szervezetével 2019-ben aláírt Együttműködési Szerződés szellemében szoros együttműködésre törekedtünk.

A 2019. évi beszámolót is figyelembe véve elfogadásra került a **Szakcsoport Stratégiája és céljai 2020.**(a honlapunkon „Rólunk” fül alatt megtalálható)

Székesfehérvár 2020. március 31.


Hüllay Gyula
Szakcsoport vezető